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限制性股票在财务上如何处理-
限制性股票股权激励的会计处理怎么做-股识吧

一、限制性股票股权激励的会计处理怎么做

实务中，上市公司实施限制性股票的股权激励安排中，以非公开发行方式向激励对
象授予一定数量的公司股票，常见做法是上市公司以非公开发行的方式向激励对象
授予一定数量的公司股票，并规定锁定期和解锁期，在锁定期和解锁期内，不得上
市流通及转让。
达到解锁条件，可以解锁；
如果全部或部分股票未被解锁而失效或作废，通常由上市公司按照事先约定的价格
立即进行回购。
授予日的会计处理收到认股款借：银行存款（企业有关限制性股票按规定履行了增
资手续）贷：股本资本公积—股本溢价就回购义务确认负债借：库存股（按照发行
限制性股票的数量以及相应的回购价格计算确定的金额）贷：其他应付款—限制性
股票回购义务

二、溢价收购部分股东股权如何进行账务处理

分析如下：1、接收投资单位。
借：实收资本——出让人贷：实收资本——受让人2、出让股权单位。
借：其他应收款——受让人贷：长期投资—其他股权投资—被投资单位投资收益
（如果损失，借记营业外支出）。
3、受让股权单位。
借：长期投资—其他股权投资—被投资单位
（股权面值）营业外支出（折价购买，贷记投资收益）。
拓展资料1、股权是有限责任公司或者股份有限公司的股东对公司享有的人身和财
产权益的一种综合性权利。
即股权是股东基于其股东资格而享有的，从公司获得经济利益，并参与公司经营管
理的权利。
2、股权是股东在初创公司中的投资份额，即股权比例，股权比例的大小，直接影
响股东对公司的话语权和控制权，也是股东分红比例的依据。
3、股权转让仪式是指公司股东依法将自己的股份让渡给他人，使他人成为公司股
东的民事法律行为。
股权转让是股东行使股权经常而普遍的方式，我国《公司法》第七十一条第一款规
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定，有限责任公司的股东之间可以相互转让其全部或者部分股权。
4、股权自由转让制度，是现代公司制度最为成功的表现之一。
随着我国市场经济体制的建立，国有企业改革及公司法的实施，股权转让成为企业
募集资本、产权流动重组、资源优化配置的重要形式，由此引发的纠纷在公司诉讼
中最为常见，其中股权转让合同的效力是该类案件审理的难点所在。
5、股权转让协议是当事人以转让股权为目的而达成的关于出让方交付股权并收取
价金，受让方支付价金得到股权的意思表示。
股权转让是一种物权变动行为，股权转让后，股东基于股东地位而对公司所发生的
权利义务关系全部同时移转于受让人，受让人因此成为公司的股东，取得股东权。
根据《合同法》第四十四条第一款的规定，股权转让合同自成立时生效。
6、但股权转让合同的生效并不当然等同于股权转让生效。
股权转让合同的生效是指对合同当事人产生法律约束力的问题，股权转让的生效是
指股权何时发生转移，即受让方何时取得股东身份的问题，所以，必须关注股权转
让协议签订后的适当履行问题。
参考资料：百度百科-股权

三、限制性股票股权激励的会计处理怎么做

实务中，上市公司实施限制性股票的股权激励安排中，以非公开发行方式向激励对
象授予一定数量的公司股票，常见做法是上市公司以非公开发行的方式向激励对象
授予一定数量的公司股票，并规定锁定期和解锁期，在锁定期和解锁期内，不得上
市流通及转让。
达到解锁条件，可以解锁；
如果全部或部分股票未被解锁而失效或作废，通常由上市公司按照事先约定的价格
立即进行回购。
授予日的会计处理收到认股款借：银行存款（企业有关限制性股票按规定履行了增
资手续）贷：股本资本公积—股本溢价就回购义务确认负债借：库存股（按照发行
限制性股票的数量以及相应的回购价格计算确定的金额）贷：其他应付款—限制性
股票回购义务

四、限制性股票分红如何处理

首先了解什么是限制性股票：上市公司按照预先确定的条件授予激励对象一定数量
的本公司股票，激励对象只有在工作年限或业绩目标符合股权激励计划规定条件的
，才可出售限制性股票并从中获益。
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限制性股票分红如何处理：第一、既然限制性股票按照法律形式确认为权益工具，
则与权益工具相关的分配也应当作为利润分配处理;第二、应当区分现金股利可撤
销与现金股利不可撤销两类情况，对于前者分配的现金股利应当冲减负债，因为等
待期内可撤销现金股利的发放实质上减轻了公司今后回购相关股票时的支付义务;
对于后者分配的现金股利应当计入相关成本费用，属于上市公司的人工成本;第三
、应当考虑未来解锁的可能性，对于预计未来可解锁限制性股票持有者应分配的现
金股利作为利润分配处理，对于预计未来不可解锁限制性股票持有者应分配的现金
股利计入相关成本费用处理;第四、既然限制性股票对于发行该股票的上市公司而
言本质上是一项债务工具，那么所支付的现金股利就应当视同利息，确认为相关的
成本费用。

五、限制性股票分红如何处理

首先了解什么是限制性股票：上市公司按照预先确定的条件授予激励对象一定数量
的本公司股票，激励对象只有在工作年限或业绩目标符合股权激励计划规定条件的
，才可出售限制性股票并从中获益。
限制性股票分红如何处理：第一、既然限制性股票按照法律形式确认为权益工具，
则与权益工具相关的分配也应当作为利润分配处理;第二、应当区分现金股利可撤
销与现金股利不可撤销两类情况，对于前者分配的现金股利应当冲减负债，因为等
待期内可撤销现金股利的发放实质上减轻了公司今后回购相关股票时的支付义务;
对于后者分配的现金股利应当计入相关成本费用，属于上市公司的人工成本;第三
、应当考虑未来解锁的可能性，对于预计未来可解锁限制性股票持有者应分配的现
金股利作为利润分配处理，对于预计未来不可解锁限制性股票持有者应分配的现金
股利计入相关成本费用处理;第四、既然限制性股票对于发行该股票的上市公司而
言本质上是一项债务工具，那么所支付的现金股利就应当视同利息，确认为相关的
成本费用。

六、股权激励财务如何做账

股权激励是对员工进行长期激励的一种方法，是企业为了激励和留住核心人才而推
行的一种长期激励机制。
一般情况下股权激励计划设计要把握四定：四定：定量、定人、定价、定时定量：
确定持股载体的持股总量及计划参与人的个人持股数量。
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对于上市公司全部有效的股权激励计划所涉及的标的的股票总数累计不得超过公司
股本的总额的10%，任何一名激励对象通过有效的股权激励计划获授的本公司的股
票累计不得超过公司股本总额的1%，非上市公司可以参照此规定，但不受此规定
约束。
定人：确定哪些人员参与持股计划体系。
激励对象可以是公司的董事，监事，高级管理人员，核心技术（业务）人员，以及
公司认为应当激励的其他员工，但不应当包括独立董事。
定价：确定持股载体及股权计划参与人的认购价格。
上市公司按照有关法规确定行权价格或者价格购买，而非上市公司定价通常以净资
产作为参考，合理确定激励对象的转让价格，一般为不低于每股净资产。
定时：确定股权计划参与人持有股权期限，在确定股权激励中需要把握几个时间概
念，比如授权日、等待期、有效期、行权日、禁售期等。

参考文档

下载：限制性股票在财务上如何处理.pdf
《股票中途停牌要停多久》
《股票卖掉后多久能到账户》
《中信证券卖了股票多久能提现》
《科创板股票申购中签后多久卖》
《股票变st多久能退市》
下载：限制性股票在财务上如何处理.doc
更多关于《限制性股票在财务上如何处理》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/book/3878955.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/3878955.html&n=限制性股票在财务上如何处理.pdf
/book/7858.html
/store/7863.html
/book/8285.html
/subject/9284.html
/article/9456.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/3878955.html&n=限制性股票在财务上如何处理.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E9%99%90%E5%88%B6%E6%80%A7%E8%82%A1%E7%A5%A8%E5%9C%A8%E8%B4%A2%E5%8A%A1%E4%B8%8A%E5%A6%82%E4%BD%95%E5%A4%84%E7%90%86
https://www.gupiaozhishiba.com/book/3878955.html
http://www.tcpdf.org

